

પઠાણી વ્યાજખોરો સામે મની લોન્ડરીંગ કેસમાં ઘોડા ઘૂટી ગયા પછી ઇન્કમેટેક્સ અને ઇડી વ્યાજખોરોના તબેલાને તાળા મારશે !

બાયડ, તા. ૩ સમગ્ર ગુજરાતમાં પઠાણી વ્યાજખોરો દ્વારા મનકાંવે તેમ લોકોની મિલકતો, જમીનો હડક કરી લે છે. ત્યારે બાયડ તાલુકાના પેન્ટરપુરા ગામના ખેડૂતે પઠાણી રાજેન્દ્રભાઈને દવા પીધેલી હાલતમાં વાતક હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા હતાં. બાયડ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ૧૧ પઠાણી વ્યાજખોરો વિરુદ્ધ મની લોન્ડરીંગનો કેસ નોંધતાની પટેલ સહીત અન્ય વ્યાજખોરો ભૂગર્ભમાં ઉતરી ગયા છે અને હાલ વકીલોની સલાહ લઈ આ કેસમાંથી કોઈ રીતે બચી શકાય તે માટેના પ્રયાસો કરાઈ રહ્યા છે. શુ અરવલ્લી જીલ્લા ઇન્કમેટેક્સના અધિકારીઓના આર્શીવાદથી આ તમામ ફાઈનાન્સરોને બેનામી સંપત્તીના પુરાવા સંતાડવા માટે સમય આપ્યો છે કે પછી ઇન્કમેટેક્સ અધિકારીઓ ખિસ્સા ભરાઈ ગયા છે તેવી લોક ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે. ફાઈનાન્સરો દ્વારા બધા પુરાવા છુપાવી દીધા પછી ઇન્કમેટેક્સના અધિકારીઓ પ્રજાને બતાવવા માટે નાટકીય રેડ કરી પોતાના ખીસ્સા ભરી કઈ ન મળ્યું તેમ કહી વીલ્લા મોંઠે પરત ફરશે. આયકર વિભાગ આવડી મોટી ઘટના બન્યા પછી પણ કેમ ચૂપ છે તે ચર્ચાનો વિષય છે.

ફાઈનાન્સરો દ્વારા બે ચોપડા અલગ અલગ રાખવામાં આવે છે

અરવલ્લી જિલ્લા અને બાયડ શહેરમાં ચાલતા આ ફાઈનાન્સરો દ્વારા બે ચોપડા અલગ અલગ રાખવામાં આવે છે. એક ચોપડામાં કાયદેસરની એન્ટ્રી કરવામાં આવે છે, જ્યારે બીજા ચોપડામાં ગેરકાયદેસરની એન્ટ્રીઓ રાખીને સરકારની નિજોડીને મોટું નુકસાન કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ ચોપડાઓમાં તમામ બેનામી વ્યવહારોની ખાતાવહી બનાવવામાં આવે છે.

વ્યાજખોરોના અસહ્ય ગાસના કારણે ઝેરી દવા પીને આત્મહત્યા કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પણ તેમના પરીવાર અને ગ્રામજનોએ ખેડૂત સાથે સમર્થ કેપીટલના કેતુલ પટેલ, અમીત પટેલ (મુરારી ટ્રેડીંગ), પ્રદિપ પટેલ (જી.ઈ.બી કોન્સ્ટ્રક્ટર) તેમજ બાબુ મન્સૂરી, નંદુભાઈ



જુનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલના સહયોગથી સે-રના પૂર્ણનું દેહદાન
શહેરના સેક્ટર-૪ના નિવાસી નિવૃત્ત બાગાયતખાતા અધિકારી સ્વ. નારણભાઈ પટેલનું ૮૨ વર્ષની વયે તા. ૨-૩-૨૦૧૮ના રોજ અવસાન થયું હતું. જુનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલના સહયોગથી સ્વ. નારણભાઈના કુટુંબીજન દર્શનભાઈની સંમતિથી સદ્ગતનું દેહદાન ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજને અર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. મેડીકલ કોલેજના ડૉ. ગુપ્તા, ડૉ. હિરેને ચાવડા તેમજ જુનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલના કાર્યકર વિરેન બ્રહ્મભાઈ, હિતેશ રાવલ અને શની વાઘેલા આ કાર્યમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગણપત યુનિ. ખેરવા ખાતે ૧૧મો સાઉથ એશિયન યુનિવર્સિટીઝ ફેસ્ટીવલનો પ્રારંભ

મહેસાણા, તા. ૩ મહેસાણા જિલ્લામાં આવેલ ગણપત યુનિ. ખાતે રાજ્યમાં સૌ પ્રથમવાર રાજ્યપાલ શ્રી ઓ. પી. કોહલીના હસ્તે આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાનો ૧૧મો સાઉથ એશિયન યુનિવર્સિટીઝ ફેસ્ટીવલ- સોફ્ટ-૨૦૧૮નો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. ૩ ફેબ્રુઆરીથી ૬ ફેબ્રુઆરી સુધી ચાલનારા આ કાર્યક્રમમાં ભારત ઉપરાંત નેપાલ, ભૂતાન, બાંગ્લાદેશ, શ્રીલંકા, મોરેશિયસ, અફઘાનિસ્તાન અને સાઉથ એશિયાના વિવિધ દસ દેશોના વિદ્યાર્થીઓ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં ભાગ લઈ રહ્યા છે. ગણપત યુનિ. દ્વારા ચાલતા આ કાર્યક્રમમાં વિવિધ દેશોના ૩૦૯ વિદ્યાર્થીઓ સહિત દેશની ૪૦ યુનિવર્સિટી અને વિદેશની ૨૫ યુનિવર્સિટીએ ભાગ લીધો હતો.



મુક્તિધામમાં ઘુળેટી પર્વ ઉજવાયુ

હોળી-ધુળેટીનું પર્વ એ આનંદ-ઉલ્લાસનું પર્વ છે અને પોતાના મિત્રો સ્નેહિતો સાથે આ પર્વ ઉજવવાનો આનંદ જ અનેરો હોય છે. શહેરના સે. ૩૦માં મુક્તિધામ સ્મશાન સંકુલમાં વિકસાવેલી લાયબ્રેરીમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારીઓ કરતા યુવાનો નિયમિત વાંચન માટે આવે છે. આ યુવાનોને મુક્તિધામના સ્ટાફ સાથે ઘરેબો બંધાઈ ગયો છે તેથી અહીં ઘુળેટીના પર્વને ઉજવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કર્મચારીઓ-વિદ્યાર્થીઓ વગેરેએ ઈકો કેન્ડલી રંગો સાથે ઘુળેટી ઉજવી ધાણી-ખજૂરનો પ્રસાદ પણ આરોગ્ય હતાં. આ સાથે મૃતાત્માઓના આત્માની સદ્ગતિ માટે સમૂહ પ્રાર્થના કરી શ્રદ્ધાસુખન પણ અર્પણ કરાયા હતા.

મોરપીંછનાં રંગ

અને જગતના વ્યવહારોની વાત પણ છે. માણસને હંમેશાં વાયતા રહેતા આ સર્જક ઉમાશંકર જોશી, પત્નાલાલ પટેલ, કવિ કલાપી, રઘુવીર ચૌધરી તથા અનેક સર્જકોને યાદ કરે છે. વતન કમાલપુર, બા, દીકરી, પ્રકૃતિ, નદી, તળાવ, આકાશ, પશીઓ વગેરે વારંવાર આ સંવેદનોમાં ડોકાના રહે છે. કારણ કે આ સર્જક વાંચવાને વરદાન માનીને તેઓ જીવનની ફલદાનીમાં સંવેદનાને મહકાવે છે. પુસ્તકોની પારદર્શકતાની વાત પણ કરે છે. ભવ્ય આભની નીચે ધૂળભરી પગડીમાં રખડવું ગમે એવી રીતે આ સંવેદનોમાં વિહરવું ગમે છે. કારણ અહીંયા શબ્દ, સાહિત્ય, સંસ્કાર, પ્રકૃતિશૃંગાર, કલ્પનની સાથે સાથે જીવનની સમજણ છે. દાંખ્યજીવનની ગરિમા છે, નવા સર્જકોને ઉપયોગી બની રહે એવી લેખનકલાની રેસિપી પણ છે, ગાંધીનગર સાથેના સંસ્પર્શો, જીવનમાં પરિવર્તનનું મહત્વ અને પ્રાર્થના અને પ્રાર્થનાની સકારાત્મકતા તથા ચાહતની સાચી રીત આ સર્જક આપણને આપે છે.

રોડમેપ...

હવે પછી પુન: ૧૨મી માર્ચના રોજ આ અંગેની સમીક્ષા બેઠક મળશે. જેમાં રોડમેપ અને નક્કર આયોજનો સાથે અધિકારીઓને હાજર રહેવા માટેની સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. આ બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટર સતીષ પટેલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દેવાંગ દેસાઈ, નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી મનીષાબેન પટેલ તથા જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક બ્રહ્મચંદ સહિતના જિલ્લાના ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ફોર વ્હીલરમાં...

પ્રક્રીયામાં બદલાવ આવતા ગોલ્ડન તેમજ સિલ્વર એમ બે કેટેગરીમાં હરાજીની પ્રક્રીયા યોજવામાં આવે છે. હરાજીની પ્રક્રીયાના અંતે આર ટી ઓ કચેરી નોંધપાત્ર આવક કરે છે. જ્યારે ગોલ્ડન અને સિલ્વર નંબરોની હરાજી પ્રક્રીયાના અંતે પણ ઘણાં નંબરો બાકી રહી ગયા હતા. જ્યારે બાકી નંબરો માટે ઈ ઓકસન કરીને આર ટી ઓ કચેરી બાકીના નંબરોની હરાજી કરે છે. આર ટી ઓ એ આવા બાકી ૨૩ નંબરોની હરાજી કરીને કુલ ૯.૬૧ લાખની આવક કરી છે. જેમાં ફોર વ્હીલરમાં ૯૯૯ નંબર ૨.૬૨ લાખ તેમજ ૯૯૯૯ નંબર ૧.૫૮ લાખ ચુકવાયા હતા. ૫ નંબર

કેસરીયો લહેરાયો...

તેને લઈને રાજકીય ગતિવિધિ તીવ્ર બની ગઈ છે. અહીં કોંગ્રેસ, ભાજપ અને એનપીપી વચ્ચે સીધી ટક્કર દેખાઈ રહી છે. ભાજપે મેઘાલયમાં પણ એનપીપીનો સંપર્ક જાે લોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. મેઘાલયમાં પણ કોંગ્રેસને મોટો ફટકો પડ્યો છે. નાગાલેન્ડ અને મેઘાલયમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી અગાઉ સઘન સુરક્ષા વ્યવસ્થા વચ્ચે ૨૭મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે ઉંચુ મતદાન થયું હતું. ઉંચુ મતદાન થયા બાદ આજે મતગણતરી શરૂ થઈ હતી. ૨૭મીએ નાગાલેન્ડ અને મેઘાલયમાં એકંદરે શાંતિપૂર્ણરિતે મતદાન પૂર્ણ થયું હતું. બંને રાજ્યોમાં ઉંચા મતદાન બાદ ઉંચુકતા વધી ગઈ હતી. એકબાજુ મેઘાલયમાં ૬૭ ટકાથી વધુ મતદાન થયું હતું જ્યારે નાગાલેન્ડમાં ૭૫ ટકાથી વધુ મતદાન થયું હતું. ૨૫મી ઈલેક્શન કમિશનર સુદીપ જૈને કહ્યું હતું કે નાગાલેન્ડમાં ૭૫ ટકાથી ઉપર મતદાન થયું હતું. નાગાલેન્ડમાં હિંસાના છુટાછવાયા બનાવ બન્યા હતા. કૂડ બૉબ ઝીકવાના બનાવના એકને ઈજા થઈ હતી. ગોળીબારના બનાવમાં અન્ય એકને ઈજા થઈ હતી. ભાજપે નાગા પીપલ્સ ફ્રન્ટના નેતૃત્વમાં ૩ મોડેલિટી અલાયન્સ ઓફ નાગાલેન્ડ સાથે પોતાના ૧૫ વર્ષ જુના સંબંધને તોડી લીધા હતા. ભાજપે તેની સાથે સંબંધ તોડીને હાલમાં જ રચવામાં આવેલા નેશનલ ડેમોક્રેટિક પોલિટિકલ પાર્ટી સાથે હાથ મિલાવ્યા હતા. રાજ્ય વિધાનસભામાં ૬૦ સીટો છે. એનપીપી ૩૬ સીટો પર પોતાના ઉમેદવારો મેદાનમાં ઉતાર્યા



મેઘરજ તાલુકાના ભાંઠીવાડા ગામે ભાર મુવાડાની સંયુક્ત હોળી પ્રગટાવી

અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ તાલુકાના ભાંઠીવાડા ગામે હિન્દુ ધર્મનો હોળીનો પવિત્ર તહેવાર ભાંઠીવાડાના આજુબાજુના ભાર મુવાડાના હજારો લોકોની જનમેદની ભેગી મળી હોળીના બીજા દિવસે એટલેકે ધુળેટીના દિવસે સવારે અગિયાર વાગે અનોખી રીતે પ્રાચીન પરંપરાઓ મુજબ શુક્રવારના રોજ હોળી પ્રગટાવવામાં આવતા હોળી જોવા લોકોના ટોળે ટોળા ઉમટ્યા હતા. મેઘરજ તાલુકાના ભાંઠીવાડા ગામે છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી હોળીનો તહેવાર ધુળેટીના દિવસે ઉજવવામાં આવે છે. આ ગામમાં આજુબાજુ આવેલ ભાર મુવાડાના લોકો એક વિશાળ ખેતરમાં હોળીના ઢોલ સાથે દાડીયા રમવા માટે રંગબેરંગી લાકડીઓ સાથે એકત્ર થયા હતા અને એકત્ર થયેલ આ લોકોએ મુવાડા વાર અલગ અલગ જુથ બનાવી હોળીના ઢોલના તાલે દાડીયાની રમટ હાવી હતી. જેમાં યુવતીઓ અને મહિલાઓ ધવારા વગાડવામાં આવતા ઢોલ અને રમવામાં આવતો રાસ સૌ લોકોમાં આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું હતું. અને દસ હજારથી પણ વધુ લોકોની ઉપસ્થિતિમાં સંયુક્ત હોળી પ્રગટાવવામાં આવી હતી. અને મોટી સંખ્યામાં હોળીની પ્રદક્ષિણા કરવા અને નાળીયેર હોમવા લોકો મોટી સંખ્યામાં લાઈનમાં જોડાયા હતા. અને હજારોની સંખ્યામાં હોળીમાં નાળીયેર હોમવા હતા. આ નાળીયેર હોમવાવાના દ્રશ્ય જોય સૌ લોકો આશ્ચર્યચકિત થયા હતા. આ સંયુક્ત હોળીના તહેવારને લઈને યુવાનો, વૃધ્ધો અને મહિલાઓ સહિત સૌ લોકોમાં અનેરો ઉત્સાહ અને આનંદ જોવા મળ્યો હતો અને આ રીતે ભાર મુવાડાની સંયુક્ત હોળીની ધામધુમપુર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

થરાદ ડેપોના કંડક્ટરની મનસ્વીતા સામે મુસાફરોમાં ભારે રોષ

ડીસા, તા. ૩ એસ.ટી. નિગમના થરાદ ડેપોના એક્સપ્રેસ રૂટમાં ફરજ બજાવતો એક કંડક્ટર રોજ ચાલુ ફરજ દરમ્યાન મુસાફરો સામે નિગમના અધિકારીઓ વિરુદ્ધ બેકામ વાણીવિલાસ કરી મુસાફરોને ઉશ્કેરવા સાથે નિગમની પ્રતિષ્ઠાને પણ કલંક લગાવતો હોવાની ફરિયાદો ઉઠી રહી છે. પ્રામ વિગતો મુજબ થરાદથી સવારે વાવ જઈ વાવથી અમદાવાદ અને અમદાવાદથી બાપોરે બે વાગ્યે ઉપડી એજ રસ્તે પરત થરાદ આવતા એક્સપ્રેસ બસરૂટમાં કંડક્ટર તરીકે ફરજ બજાવતો નરેશ નામનો કોઈ કર્મચારી રોજ બસમાં પોતાની ફરજ દરમ્યાન નિગમના ઉચ્ચ અધિકારીઓ વિરુદ્ધ અસભ્ય શબ્દો ઉચ્ચારી મુસાફરો આગળ નિગમની છબી ખરડતો હોવાની ફરિયાદો સાંભળવા મળી રહી

છે. આ કંડક્ટર માથાભારે હોઈ તેના ઈશારે બસના ચાલકો પણ રોજ અમદાવાદથી બસને લેટ ઉપાડતા હોવાનો બખાપો મુસાફરો ઠાલવી રહ્યા છે. આ મામલે છાનબિન કરતા એવી વિગતો બહાર આવી છે કે આ કંડક્ટરનો હાલનો બસ રૂટ અગાઉ વાવથી વડોદરા સુધી દોડાવતો હતો. જેમાં લોકોના માલસામાનની બિન અધિકૃત રીતે હેરાફેરી કરી કમાણી રળવાની આ કંડક્ટરને ટેવ પડી ગઈ હતી. જોકે નવા સમય પત્રકમાં આ કંડક્ટરના બસ રૂટને અમદાવાદ સુધી ટૂંકાવી દેવાતાં વધારાની આવક બંધ થઈ જવાથી રથવાયો થયેલો આ કન્ડક્ટર હવે મુસાફરો સામે નિગમના અધિકારીઓ વિશે એલફેલ બોલી જૂનો રૂટ યથાવત રીતે ચાલુ કરાવવા માટે લેખિત રજૂઆતો કરવા મુસાફર જનતાને ઉશ્કેરતો હોવાનું મહેસાણા ખાતે પોસ્ટ ઓફિસ પાસપોર્ટ સેવા કેન્દ્રનો પ્રારંભ

જાણવા મળ્યું છે. કેટલાક મુસાફરોએ નામ ના આવાવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે ક્યારેય આ બસમાં મુસાફરી ના કરતા હોય તેવા અમદાવાદ અને વડોદરાના મુસાફરો પાસે પણ આ કંડક્ટરે વાવથી વડોદરાનો બસ રૂટ ફરી શરૂ કરવા નિગમના ઉપાધ્યક્ષ સુધી રજૂઆતો કરાવી છે. જોકે પોતાની દાળ ગળે તેમ ના હોવાની પ્રતીતિ થતા હવે આ કંડક્ટર રોજ બપોરે પોતાની બસ અમદાવાદથી જ ઈરાદાપૂર્વક લેટ ઉપાડી આવક ઘટવાના નામે અધિકારીઓ પર દબાણ ઉભું કરવાના પ્રયાસમાં સુધી રજૂઆતો કરાવી છે. જોકે પહોંચાડતો હોવાનું ચર્ચાસ્પદ બન્યું છે. ટૂંકમાં, પોતાને માથું ઢુખતું હોવા છતાં પેટ ફૂટી ઈરાદાપૂર્વક સંસ્થાના હિત અને પ્રતિષ્ઠાને નુકશાન પહોંચાડતા આવા માથાભારે કર્મચારીઓને સમયસર સીધા કરાય તે સંસ્થાના હિતમાં રહેશે એવો મત હવે એસ.ટી. પ્રેમી મુસાફરો પણ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે.



કૂતરાંઓથી ઘાયલ રાષ્ટ્રીય પક્ષીને બચાવવાનું

ગાંધીનગર રાજ્યનું પાટનગર હોવા સાથે તેની હરિયાળીના કારણે રાષ્ટ્રીય પક્ષી મોરના વસવાટનું કેન્દ્ર પણ છે. અનેક સંખ્યામાં મોર અહીં નિર્ભયપણે મુક્ત વિહાર કરતા જોવા મળે છે. પરંતુ કેટલીકવાર તેમની આ નિર્ભયતા તેમના માટે જોખમી પણ બની જાય છે. સેક્ટર-૩૦ ખાતે કૂતરાંઓના હુમલાને કારણે ઘવાયેલ મોરને મુક્તિધામના સ્ટાફે બચાવી સારવાર પુરી પાડતાં તેનો જીવ બચ્યો હતો. મુક્તિધામના કર્મચારીઓના ત્વરિત બચાવ કાર્યને શહેરના જીવદયાપ્રેમીઓએ બિરદાવ્યો હતો.

ભારત ખાતેના સાયપ્રસના હાઈકમિશનર રાજ્યપાલશ્રીની મુલાકાતે

ગાંધીનગર, તા. ૩ ભારત ખાતેના સાયપ્રસના હાઈકમિશનર શ્રીયુ. કે. મેટ્ટીઓસ થિયોફીલીકટોવે ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રી ઓ. પી. કોહલીની શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી હતી. સાયપ્રસના હાઈકમિશનરશ્રીની સાથેની વાતચીત દરમિયાન રાજ્યપાલશ્રીએ ગુજરાતની વિવિધ ક્ષેત્રે થયેલી પ્રગતિનો ખ્યાલ આપ્યો હતો.



ટોયોટા 'ચારીસ'નું લોન્ચીંગ યોજાવ્યું

ગત ફેબ્રુઆરી માસમાં અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલા અરીજિત સિંઘના લાઈવ કોન્સર્ટ ઈવેન્ટમાં ટોયોટા 'ચારીસ'નું લોન્ચીંગ યોજવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ટોયોટા કિલોસ્કર મોટર્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડના ડેપ્યુટી માર્કેટીંગ મેનેજર એન. રાજા તથા ઈન્ડિયન ટોયોટાના ચેરમેન અજીત સિંઘે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઈન્ડિયન અને ઈન્ડોનેશિયા દ્વારા સરદાર પટેલ સ્ટેડિયમ ખાતે યોજવામાં આવેલા લાઈવ કોન્સર્ટને જનતા તરફથી બહોળો પ્રતિસાદ મળ્યો હતો.